

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 71 (12611)

Четверг, 11 апреля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ПАРТОРГАНИЗАТОР В КОЛЛЕКТИВЕ

Заметную роль в организаторской и политической работе в трудовом коллективе играют партorganizаторы. Действуя в самой гуще тружеников, они выступают активными проводниками политики партии и вместе с хозяйственными руководителями мобилизуют людей на выполнение планов и социалистических обязательств, вовлекают в активную общественную деятельность.

Множество примеров подтверждает, что сила влияния партorganizатора на коллектив зависит от его инициативы, трудовой активности и непримиримости к недостаткам. Поэтому подходить к подбору кандидатур на этот важный участок работы следует продуманно. Так это и сделано в цехе № 7 Новотрубного завода, где все девять партorganizаторов — уважаемые люди, передовики производства. Партком, прежде чем утвердить их, посоветовался с коммунистами первичных партorganizаций, выяснил мнение трудовых коллективов, подробно беседовал с будущими партorganizаторами.

Много доброго было сказано в адрес термиста Валентина Романовича Подкидышева: требовательный к себе, настойчивый, неравнодушный и в то же время деликатный человек. Подобная характеристика — свидетельство того, что и личный пример, и слово коммуниста получают в бригаде нужный резонанс. Единственный в коллективе член КПСС В. Р. Подкидышев умело доводит до товарищей по труду задачи, которые ставят перед рабочими Центральный Комитет КПСС, городская партorganizация, партийные комитеты завода и цеха. Неудивительно, что бригада, где трудится партorganizатор Подкидышев, всегда идет в ногу со временем. В нынешнем году, например, термисты прилагают немало усилий, чтобы добиться значительной экономии топливно-энергетических ресурсов и позволить цеху отработать два дня на сбереженных газе и электроэнергии. Заслуживает внимания контакт Валентина Романовича с мастером.

Если Подкидышев — коммунист с солидным стажем, то бригадир А. А. Винокуров получил партийный билет всего год назад. И тем не менее его назвали среди лучших партorganizаторов седьмого цеха. Скажутся ли опыт общественной работы — ранее Александр Александрович был профгруппоргом, и поддержка со стороны партбюро смены, парткома цеха. Чувствуя важность полученного поручения, коммунисты стараются выполнять его как можно лучше. А. А. Винокуров, к примеру, уделяет особое внимание укреплению трудовой дисциплины и качеству работы, опираясь на лучших кадро-

вых производственников. На заводе по ремонту горного оборудования тоже девять партorganizаторов. Успешно справляются с поставленными задачами наладчик полуавтоматов Сергей Александрович Кукушкин, старший мастер Владимир Иванович Вахненко. Большинство же коммунистов, по признанию секретаря партбюро В. Н. Ельцова, довольно робко приступили к выполнению партийного поручения. Почему? Оказывается, не представляют четко, в чем же заключается суть работы, где конкретно должны проявить инициативу, творческий подход. А партбюро ограничило тем, что утвердило членов КПСС партorganizаторами, пожелав успеха. Ни на собраниях в цехах, ни на заседаниях партбюро партorganizаторы до сих пор не отчитывались, многие не посещали семинаров, проводимых городским комитетом КПСС специально для этой категории партийных активистов. Своей же учебы, обмена опытом в этой партorganizации нет.

Не все утвержденные партorganizаторами активисты сразу находят себя в деле. Бывает, старается человек, а отдачи мало. Вот почему партийные комитеты и бюро должны постоянно направлять их работу, глубоко вникать в трудности и проблемы, поощрять добрые побуждения. Не лишним будет подсказать коммунисту, какие вопросы должны находиться в поле его зрения. Ведь сфера влияния партorganizатора необычайно широка.

Разумеется, партийный организатор не может ограничить свою деятельность вопросами производственного характера. Его должны интересовать условия жизни членов коллектива, их поведение вне предприятия, роль в воспитании детей, повышение общеобразовательного и культурного уровня. На это и надлежит ориентировать коммунистов партийным комитетам и бюро.

Пока же на ряде предприятий города партorganizаторы числятся на бумаге. Невелика их отдача на заводе трубчатых строительных конструкций и Билимбаевском экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей. В чем причина, досконально не разобрались пока и секретари партorganizаций И. В. Баннов и Г. Н. Копытов. Но, видимо, и они лично, и возглавляемые ими партбюро недостаточно внимательны и требовательны к тем, кто утверждён на ответственную должность. Не ощутили необходимости в партorganizаторах в горбывуправлении. Думается, напрасно. Там, где партorganizаторы действуют активно, умело сплавляют и нацеливают трудовые коллективы, влияние первичных партorganizаций растёт.

НАВСТРЕЧУ ПЕРВОМАЮ



Сергей Васильевич Мочалов работает сортировщиком труб в первом цехе Новотрубного завода. Его место — на конечном этапе прокатного производства. Встав на предмайскую трудовую вахту, С. В. Мочалов справляется с нормами на 104 процента. Это способствует быстрейшему выполнению цехом заказов потребителя.

Фото А. Кадочникова.

С особым настроением

С особым настроением трудятся в преддверии майских праздников коллективы строителей треста Уралтяжтрубстрой. На очередном заседании совета бригадиров определены победители рабочей эстафеты «Молнии» не однажды общались о трудовых успехах бригад плотников Ф. М. Жилыева,

А. И. Останкевича, Ю. И. Шашмурина, отделочников М. А. Титовой, Т. А. Ильбаевой из СУ-4. Лучшими на заводе железобетонных изделий и конструкций названы формовщики В. В. Маульского, мотористы Л. В. Большаковой, станочники Г. Т. Сабитовой, плотники Ш. В. Чугаева,

№ 8 первое место заняла бригада С. Ф. Завьялова. Определены и лучшие экипажи машинистов башенных кранов из управления механизации: Т. Н. Поздеева — И. М. Бурлакова, В. В. Дерябина — Р. В. Потемковская.

А. ВЕПРЕВА, старший инженер ООТиЗ.

20 АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

В СЧЕТ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Труженики Новоуткинского завода «Искра» 20 апреля выйдут на коммунистический субботник, посвященный 115-годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Коллектив обязался выпустить часть продукции из экономлененного металла и электроэнергии. 123 человека уже отработали в счет «красной субботы». За этот день машиностроители изготовили двадцать бытовых сварочных трансформаторов. С наивысшей производитель-

ностью трудилась бригада штамповщиков М. Р. Каниповой из пятого штамповочного цеха. Четырнадцать человек в коллективе, трудятся на единый наряд с учетом коэффициента трудового участия. Многие владеют смежными специальностями, поэтому производительность у них возросла. На субботнике станочники перевыполнили сменное задание.

Отлично потрудились члены бригады наладчиков и автоматчиков из первого механического цеха во главе с В. А. Шихалевым. Главная черта бригады — взаимовыручка. Отработавшие в счет «красной субботы» включили в свой составы участников Великой Отечественной войны, погибших на полях сражений. Агитаторы в бригадах рас-

сказали о героях-фронтовиках, об их жизненном пути и подвигах.

20 апреля еще около трехсот человек примут участие в ленинском субботнике. Первый вклад машиностроителей в фонд одиннадцатой пятилетки составил более 500 рублей.

Л. ГОРЕВА, инженер по труду.

НА ГЛАВНЫХ ОБЪЕКТАХ

Двести человек выйдут на коммунистический субботник в управлении треста Уралстальстрой. В фонд пятилетки его коллектив перечислит 300 рублей.

Монтажники Г. М. Ситникова будут устанавливать металлические конструкции на корпусе плавательного бассейна. Бригада коммунистического труда И. В. Корякова займется реконструкцией лесопильного отделения восемнадцатого цеха Новотрубного завода. Слесари-сборщики, возглавляемые И. Г. Бардовым и Н. А. Шматченко, изготовят десять тонн металлоконструкций. А коллективы И. Е. Рябова и Н. И. Тучева в этот день отправятся в Рязань на строительство завода керамических стеновых панелей. Инженерно-технические работники продолжат благоустройство базы отдыха управления. Всего в этот день продукции будет выпущено на шесть тысяч рублей.

П. КОЖЕМЯКО, начальник управления.

■ НОВОСТЬ В НОМЕР

Экономится металл

На заводе трубчатых строительных конструкций приступили к освоению нового вида продукции: конструкций типа «Молодечно». Прежде эти изделия выпускались экспериментально, и вот теперь технически обеспечено их широкое производство. Новый вид продукции значительно выгоднее своего предшественника — конструкций типа «Урал». Меньшая металлоемкость новых изделий достигается за счет применения труб квадратного сечения, а не круглого, как было прежде. Конструкции типа «Молодечно» проще в изготовлении, экономичнее при монтаже. Примерно на 30 процентов снизится расход металла.

Заключены первые договоры на поставку новых изделий. Уже в нынешнем году предприятие выпустит до 300 тысяч квадратных метров конструкций. В этом месяце цех обработки приступил к изготовлению полуфабриката, а в мае с конвейера цеха сборочники сойдут первые образцы новой продукции.

И. ВЛАДИМИРОВ.

Путевки — бесплатно

Накануне всенародного праздника 40-летия Великой Победы профсоюзный комитет Коровского леспромхоза совместно с обкомом профсоюза работников лесной и деревообрабатывающей промышленности решили выделить для участников Великой Отечественной войны, жен погибших фронтовиков бесплатные путевки в профилакторий. Недавно врачи из Новоуткинской больницы приезжали в профилакторий, проводили обследование всех восьмидесяти семи фронтовиков.

С января у нас отдыхают фронтовики. Путевка рассчитана на 24 дня, — рассказывает главный врач профилактория Галина Сидорова Бакшеева. — Каждый чувствует здесь заботу, внимание медицинского персонала, проходит курс лечения. А недавно перед ними выступили участники художественной самодельности леспромхоза. Очень тепло приняли артистов ветераны войны.

И. ПЕДОРЕНКО, член совета ветеранов Великой Отечественной войны.

ДОСКА ПОЧЕТА

Четвертый год животноводы совхозов города соревнуются за наивысшие надой. Ныне они поставили цель получить в среднем от коровы по 3830 килограммов молока. Победителями мартовской трудовой вахты стали:

1. Анна Федоровна УТРОБИНА и Вера Михайловна ВАЛИЕВА — доярки Новоалексеевской фермы совхоза «Первоуральский». Они получили в среднем от коровы по 456 килограммов молока при обязательствах 390.
2. Татьяна Егоровна ЮРИНА и Залия Валиуровна САБИРОВА — доярки Талицкой фермы совхоза «Первоуральский». Они признаны лучшими в бригаде Л. В. Покаяевой.
3. Звено Галины Владимировны ЧУГАЕВОЙ с фермы совхоза «Битимский». Доярки надоили в среднем от коровы по 346 килограммов молока при обязательствах 340.

ОГНЕУПОРЩИКИ ВЫХОДЯТ НА РУБЕЖИ ПЯТИЛЕТКИ

Выездная редакция в трудовом коллективе

Коллектив динасового завода уверенно выходит на рубежи пятилетки по основным запланированным, технико-экономическим показателям: по выпуску динасовых изделий, реализации продукции, росту производительности труда, прибыли, освоению капиталовложений. Подчеркнем, всего этого огнеупорщики добились в условиях крупномасштабной реконструкции, когда без остановки производства был выполнен огромный объем работ. Более того, за эти годы расширился ассортимент выпускаемой продукции, улучшилось ее качество, полнее стали выполняться заказы потребителей.

ВПЕРЕДИ КОММУНИСТЫ

Признаться, ожидали: встречи на заводе начнем с более оптимистичных нот. Но директор завода В. М. Васильцов сказал: «Мартовский план по реализации продукции выполнили за счет ранее созданного запаса. Спасибо, вагонов МПС было достаточно, отгрузили все вовремя. А вот с планом по производству продукции не справились». Причина была серьезная. В марте, как известно, на газопроводе, питающем Первоуральск, произошла авария. Чтобы не оставить без газа жителей города, решено было временно отключить от потребления динасовый завод. Остыли печи, а пока их разогрели до нужной температуры, потеряли около 2,5 тысячи тонн продукции. Итак, объективно сложившаяся трудная ситуация. Кстати, именно она проверяет на прочность руководителя любого ранга. Директор завода В. М. Васильцов, секретарь партийного комитета Е. В. Рожков не стали объяснять невыполнение плана только остановкой тепловых агрегатов. Сразу же после ЧП всем начальникам цехов было дано указание разработать мероприятия, которые позволили бы наверстать упущенное. В каждом трудовом коллективе поставлена цель: использовать все возможности, обеспечить высокопроизводительную качественную работу.

Огнеупорщики, как никто другой в городе, исключительно эффективно проводят трудовую вахту. Памяти, посвященную 40-летию Великой Победы. Здесь почти каждый безвозмездно отработал на производстве. Перечислив почти десять тысяч рублей в Фонд мира, трудовые коллективы внесли весомый вклад в выполнение плана: рассортировано 2515 тонн продукции, 510 тонн ее упаковали, в печи посадили 250 тонн сырья, сформовали 230 тонн блоков, железнодорожники переработали 650 тонн грузов, а в механическом цехе изготовили многие сотни деталей для заводского оборудования. Высокая сознательность подлинных патриотов своего предприятия!

ВЫШЕ КАЧЕСТВО— НИЖЕ СЕБЕСТОИМОСТЬ

Насколько здоров климат в этом коллективе, хотелось бы подтвердить на примере отделения во главе с П. С. Татарченковым в первом цехе. Изготавливает коллектив динасобе-тонные блоки и ковшевой кирпич. Первые особенно важ-

Красного Знамени Павлом Семеновичем Татарченковым всячески способствует этому, несколько раз он уже выходил победителем в заводском социалистическом соревновании.

РЕКОНСТРУКЦИЯ СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

Пятая туннельная печь протянулась на 243 метра вдоль обжигового передела. Параллельно ей — третья и четвертая печи. Объединяет их многое. И то, что в каждой из них можно изготовить за год до 40 тысяч тонн огнеупорных изделий, и то, что две возведены в XI пятилетке. Печи-гиганты позволили избавиться от газокамерных печей, которые существовали здесь почти полвека. И вот буквально на днях в последней из газокамерных печей потушен огонь. Продукция стала полностью обжигаться на современных агрегатах. Итак, это свидетельствует о значительном обновлении производства, еще одном его шаге вперед.

Несмотря на внешнюю схожесть, пятая печь заметно выделяется. Ее продукция идет для строительства и реконструкции коксовых батарей. Трудоемкое производство, требующее к себе повышенного внимания. Малейшее отклонение от заданной температуры влекут за собой массовый брак. Более сотни горелочных устройств настроены на особый режим. Так что периметру, который ведет проверку, приходится быть начеку. Впрочем, труд его на этой печи по сравнению с другими заметно облегчен. Здесь создали отделение контрольно-измерительных приборов, где помимо температурных установлены датчики по контролю за расходом газа, воздуха. Теперь все показатели работы печи фиксируются автоматически. Сложный агрегат обслуживает лишь один обжигальщик. Вместе с тем, высоко точная техника значительно позволила улучшить и качество выпускаемой продукции.

Управлять ею — дело непростое. Оттого еще задолго до пуска печи подбирала кадры. Возглавил дело А. Г. Коробицын. Сейчас он — старший мастер передела. Опыт опытом, а поначалу даже ему пришлось нелегко. Новая сложная технология требовала глубоких технических знаний. Постепенно освоил их, обучил премудростям производства С. Д. Яковлева, И. Е. Никулина. А те в свою очередь — В. Г. Кулакова, В. И. Борисенко. К дню пуска печи, 30 ноября прошлого года, кадры обжигальщиков, ремонтников были подготовлены полностью. И это с самого начала обеспечило слаженность в работе.

Однако 30 ноября стал днем не только торжественного открытия туннельной печи. Тогда в строй вошли еще 25 объектов. Среди них — лесопильное отделение, отделение добавок и другие. Все они способствуют бесперебойному ритму не только пятой, но и всех туннельных печей. Облегчился труд рабочих обжигового передела. Раньше, к примеру, не было

площадки для ремонта вагонов. Теперь ее оборудовали. Сократился простой транспорта. Он теперь обновляется собственными силами. Благодаря этому отладилась загрузка в печи сырья. Так называют здесь необожженный кирпич.

Прежде, чем попасть на обжиг, кирпич прессовом отделении. Именно здесь в кварцевитовую муку вносят добавки. Тут же 22 различных пресса, которые формируют из этой темновато-коричневой массы разнообразные по размерам и конфигурации изделия. От работы этого отделения зависит производительность труда и обжигового передела, и второго цеха в целом. Ведь отделение поставляет формованную продукцию для всех печей. Его годовой план — 190 тысяч тонн сырья. В сутки, таким образом, обжигают около 600 его тонн. В тот день, когда мы находились здесь, в печи поступило 540 тонн сырья. Что же случилось в смесительно-прессовом отделении, почему недодало 60 тонн сырья?

Из-за неисправности опять остановилось два пресса. Техника здесь настолько устарела, что ежедневно выходит из строя по нескольку механизмов. Но в таком случае тем более необходимы планово-предупредительные ремонты. Однако механик цеха М. С. Тимченко, постоянно ссылаясь на отсутствие и слесарей, и запчастей, не проводил их около года.

На участке почти 40 процентов физического труда. Для выгрузки шихты, что служит для получения кирпича, из смесителя бегущий вооружается лопатой, а потом вручную толкает на полную тележку на участок. Из-за отсутствия автоматического дозирования смесители часто ломаются. С прессов тяжелые заготовки снимают тоже вручную. Отделение остается одним из слабых мест огнеупорного производства.

ПОДВОДЯТ СТРОИТЕЛИ

Уже много лет стоит вопрос о строительстве нового смесительно-прессового отделения. Его возводит первое и второе управления треста Уралтяжтрубстрой. Но, не дожидаясь окончания работ, можно было самим заняться механизацией труда. Тем более, что мысль о введении здесь дополнительных мощностей записана в плане технического перевооружения предприятия на XI пятилетку. В смесительно-прессовом отделении из шести механизированных толкателей вагонов к сушилам внедрено только один.

После окончания строительства новое отделение станет выдавать 120 тысяч тонн сырья в год. От того, как строители завершат работы на участке, зависит и выход на проектную мощность пятой туннельной печи. Сегодня освоение средств отстает от графика. Первоначально отделение входило в комплекс туннельной печи. Однако видя, что дело в срок завершить не удается, трест УТТС добился продления сроков строительства. В декабре



его руководители заверили администрацию завода в том, что все работы закончатся в апреле этого года. — Чтобы сдвинуть его с мертвой точки, строителям необходимо организовать работу в две смены. Лишь тогда смесительно-прессовое отделение можно будет закончить в начале мая. Для нас это крайне важно, мы же собираемся вывести печь на проектную мощность к 9 мая, — говорит главный инженер завода Е. М. Гришпун.

Строители же не очень заботятся о форсировании работ. И хотя начальники строительных управлений на каждой оперативке уверяют руководителей завода, что дело вот-вот изменится к лучшему, положительных сдвигов пока не видно. Бригада, что осталась здесь, малочисленна и трудится без охоты. Даже в разгар рабочего дня находилась половина строителей.

Замедлили темпы строители первого управления на сооружении системы грязеочистки. По мнению строителей, они не кладут фундамент из-за сырости в подвале. Но ведь помимо фундамента, можно оборудовать сгустители для очистки воды от механических взвесей, пресс-фильтры, расположенные на втором этаже. Однако к этой работе не приступили.

Рабочие управления треста Уралстальконструкция около месяца назад покинули объект. В итоге не могут вести работы предшественники управления треста Востокметаллургмонтаж, участка треста Промвентилиация.

— В эти дни решается вопрос, станет ли взятое обязательство реальностью. Если строители мобилизуют силы и к началу мая завершат недоделки, то пятая туннельная печь раньше намеченного — на два месяца выдст для народного хозяйства продукцию, спрос на которую чрезвычайно велик, — так сказал директор В. М. Васильцов.

НА ПОРОГЕ ДВЕНАДЦАТОЙ

На динасовом заводе много говорят о будущем. На предприятии много еще контрастов. Детище первых пятилеток, для него характерно соседство напряженного ручного труда и полностью автоматизированного управления мощными туннельными печами. Не случайно, наверное, секретарь парткома Е. В. Рожков начал разговор с самым животрепещущего: «У нас двести женщин заняты тяжелым ручным трудом. Мы просто обязаны механизировать их работу».

Как это сделать? Для директора завода В. М. Васильцова путь ясен: механизация трудоемких процессов возможна лишь при увеличении крепости массы сырья. Пока она слаба, никаким механизмом нельзя доверить ее обработку. Ученые предлагают укрепить сырец с помощью минерализующих добавок с железистыми шламами. Ес-

ли это даст положительные результаты, то не за горами время, когда на динасовом заводе ликвидируют ручной труд.

Сегодня на предприятии составляют комплексный план развития на двенадцатую пятилетку. Прикидывая контрольные цифры и исходя из нужд народного хозяйства, завод предлагает почти на 50 процентов увеличить выпуск валовой продукции. Для этого надо в-первую очередь организовать новое производство, которое было бы менее трудоемким, полностью механизированным, ведь на приток дополнительной рабочей силы рассчитывать не приходится. Особо важное изделие — коксовый фасон. Металлургии он нужен как хлеб человеку. Предприятие закладывало в перспективный план рост производства коксового фасона в будущей пятилетке на 48 тысяч тонн, а Министерство черной металлургии попросило еще на восемь тысяч тонн увеличить его выпуск. Насколько это важно для государства, говорит тот факт, что министерство обязало предприятие, покрывающие коксовый фасон, помочь заводу прессовой оснасткой. Имя в полном объеме оснастку и дополнительное количество прессов, динасовцы увеличат в двенадцатой пятилетке производство изделий на 25 процентов.

Настала прямая необходимость принимать решительные меры и по развитию социальной базы. Одинадцатая пятилетка, прямо скажем, не принесла динасовцам ожидаемых перемен: жилья сдавалось мало, недостроен больничный комплекс, медленно возводился подобное хозяйство. Но, к чести руководителей предприятия, они сделали все возможное, чтобы в планы на двенадцатую пятилетку включить важнейшие в социальной сфере пункты, подкрепить их финансово поддержкой министерства. Так, секретарь парткома Е. В. Рожков, директор В. М. Васильцов вместе с депутатом Верховного Совета РСФСР Л. П. Барабановым, встретились с первым заместителем министра черной металлургии С. В. Колпаковым, который заверил, что в двенадцатой пятилетке заводу будут увеличены капиталовложения на жилье до 1,5 миллионов рублей в год. Сравните, за всю одинадцатую пятилетку на эту цель было выделено 2 миллиона 300 тысяч рублей. Будет построен детский сад на 280 мест, начнет действовать больничный комплекс.

Так живет и трудится коллектив дважды орденосного предприятия. Коллектив, который поставил цель: готова достойную встречу XXVII съезду КПСС, досрочно выполнить задание пятилетки. Идет к ней уверенной поступью.

Т. ВАЖЕНИНА,
Д. СТРОВСКИЙ.
На снимке: прессовщики Вячеслав Петров и Сергей Уткин.
Фото Г. Синицына.

НЕ УСТУПИМ ФАВОРИТАМ

ПЕРЕБРАНКА

УСПЕШНЫЕ ЗАПЛЫВЫ

Впервые команды Дома пионеров и школьников принимали участие в областных соревнованиях ДСО «Труд» по плаванию и морскому многоборью и добились победы, оставив позади 18 сильных команд. Накануне в плавательном бассейне состоялись соревнования с участием юных спортсменов из Верхней Синьки, после которых и был утвержден окончательный состав первоуральских команд.

Наши пловцы О. Оболдина, С. Лунегов, П. Волков, А. Махнутин, представлявшие на областных состязаниях производственное объединение «Хромпик», уверенно провели заплывы на всех дистанциях и победили. Столь же успешно выступили и морские многоборцы.

С. ЛАГУНОВ, заведующий плавательным бассейном.

В прошлом году команда школьников № 4 заняла почетное второе место в эстафете на приз газеты «Под знаменем Ленина». Это был первый серьезный успех наших легкоатлетов в соревнованиях такого ранга. И нынче мы не намерены сдавать позиции и собираемся составить серьезную конкуренцию признанным фаворитам: бегунам двадцать первой школы и стремительно прогрессирующей команде школы № 6. Уверенность нам придает одно немаловажное обстоятельство — стабильность прошлогоднего состава. Много внимания уделяем систематичности тренировок, поддержанию высокой физической формы (ведь все члены команды занимаются в секции легкой атлетики спортклуба «Уральский трубник»). Опы-

та Цивилева и Марина Романская, которая, как правило, бежит на заключительном этапе, нынче выполнили нормативы первого разряда.

Огромную помощь в подготовке к соревнованиям нам оказывает администрация школы № 4. В нашем распоряжении всегда спортзал, график тренировок учитывается в плане физкультурной работы школы.

В. ВИНУКUROB, капитан команды.

НА РИНГ ПРИГЛАШАЮТСЯ...

В Каменске - Уральском состоялось первенство области по боксу среди старших юношей и юниоров. Участвовали в нем и первоуральские спортсмены. Чемпионами среди юношей стали Р. Галимьянов и А. Васильченко, вторыми призерами — Н. Арефьев и А. Патраков. Все они — воспитанники тренера Сергея Романова из спортклуба «Уральский трубник». Среди юниоров почетного второго места добился В. Гасимов, тренирует которого Ф. Юровский из спортивного коллектива строителей.

В. ЧЕРВОВ, тренер.



НА ЗАНЯТИЯХ ГИМНАСТИКОЙ.

Фото Ю. Парамонова.

СТАНЕТ ТУРНИР ТРАДИЦИОННЫМ

17 апреля 1918 года Владимир Ильич Ленин подписал декрет «Об организации государственных мер борьбы с огнем», положивший основу создания советской пожарной охраны. В канун очередной годовщины ее образования в нашем городе впервые проведен турнир по волейболу, посвященный этому событию.

В результате двухдневной борьбы обладателем оригинального переходящего приза, учрежденного первоуральским гарнизоном

пожарной охраны, стала дружная команда «Якорь» с Новотрубного завода. Команда городской пожарной части, организатор этих соревнований, заняла второе место. Третьим призером стала команда «Луч», составленная, в основном, из офицеров горвоенкомата.

Лучшими игроками турнира признаны Владимир Приходько из команды Новотрубного завода и Валерий Александрович Степанов — городской военный комиссар, игравший в

команде «Луч». Они награждены почетными грамотами и памятным сувенирами, учрежденными горкомом профсоюза работников государственных учреждений.

Квалифицированно работала судейская коллегия, которую возглавляли тренеры ДЮСШ горно В. А. Иванова и А. В. Сафронов. Турнир решено сделать традиционным.

В РАЗБОЙНИКОВ, замполит гарнизона пожарной охраны.

В городе участилась заболеваемость детей корью. Случается, что недуг этот распространяется и на взрослых (во время чихания или кашля больного). Инфекция передается через игрушки, бытовые предметы.

Болезнь начинается на девятый-десятый день после заражения и развивается постепенно: сначала повышается температура, потом появляется сухой кашель, незначительный насморк. На второй-третий день кашель усиливается, появляются конъюнктивит и светобоязнь. На четвертый день — сыпь на лице, шею, верхнюю часть груди, которая затем распространяется на все тело. Характерным признаком коревой сыпи является переход ее в пигментацию.

■ БЕСЕДА ВРАЧА

БОЛЕЗНЬ ОПАСНА ОСЛОЖНЕНИЯМИ

При малейшем подозрении на корь постарайтесь изолировать ребенка и обязательно вызовите врача на дом, строго соблюдая все его рекомендации. Если ребенок посещает детский коллектив, туда необходимо срочно сообщить о заболевании.

Мнение, что корь — легкая болезнь и каждый ребенок должен ею переболеть, неправильное. Корь особенно опасна для детей трехлетнего возраста и с

ослабленным здоровьем. Возможны такие осложнения, как воспаление легких, заболевания глаз и ушей. Своевременно сделанная предохранительная прививка надежно защитит ребенка от кори.

Л. ТИМОФЕЕВА, главный врач Дома санитарного просвещения.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». «ЛЮБОВНЫЙ НЕДУГ» (2 серия). Дети не допускаются. Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 11—12 апреля «СЛАДКИЙ СОК ВНУТРИ ТРАВЫ». Сеансы: 11 — 9-30, 11, 13-30, 15 час. 12 — 9-30, 11, 13-30 дня. «Я ВЫШЛА ЗА МУЖ ЗА ТЕНЬ». Дети не допускаются. Сеансы: 11—17, 19, 21 час. 12 — «ДЕТСКИЙ САД» (2 серия). Сеансы: 15, 18-30, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТСБОРНИК. Начало в 10 час. «ВОСЕМЬ ДНЕЙ НАДЕЖДЫ» Сеансы: 17, 19 час.

КИНОТЕАТР «КОСМОС»

12—14 апреля. По многочисленным заявкам зрителей демонстрируется новый цветной широкоэкранный фильм «Детский сад» киностудии «Мосфильм». Автор сценария и режиссер-постановщик поэт Евгений Евтушенко.

12—14 апреля. Смотрите новый цветной польский фильм-сказку в двух сериях «Академия пана Кляксы».

Справки по тел. 2-25-30 и 2-15-22.

Совхоз «Битимский» продает бычков в возрасте один месяц весом 50—60 килограммов по цене 2 руб. 50 коп. за 1 кг живого веса. За справками обращаться к главному зоотехнику совхоза.

Дорогую нашу жену, маму, бабушку БАРТЕЦКУЮ Марию Ивановну поздравляем с 60-летием. Желаем крепкого здоровья и счастья. Муж, дочь, внучка.

Поздравляем КАЛАШНИКОВА Ивана Петровича с 80-летием. Желаем здоровья, долголетия и бодрости. Жена и дети.

Нашедшего кошелек с деньгами 27—28 марта в районе Дома моды или книжного магазина. Дома пионеров или рынка. прошу сообщить за вознаграждение по телефону 7-69-06.

Нашедшего паспорт от телевизора «Рекорд» просим сообщить по адресу, ул. Трубников, 82, кв. 10.

Телевизоры «Каскад-230» — это отличная работа, надежность и элегантность.

В магазине № 8 «Энергия» (ул. Вайнера, 15-а) поступили в продажу телевизоры «Каскад-230» черно-белого изображения по цене 330 руб., размер экрана 61 см. Имеются в продаже магнитофоны «Маяк-231» по цене 400 рублей, «Маяк-232» по цене 323 руб., «Вильма 311» по цене 290 руб., радиоприемники «Океан-214» по цене 135 руб.

Очистители грампластинок — это удобно. Они улучшат качество звучания. Очистители грампластинок по цене 7 и 15 рублей предлагает магазин № 8 «Энергия».

В помощь садоводам и огородникам. Хозяйственные магазины горпромторга предлагают теплицы индивидуального пользования, сборные, неостекленные, из металлических опор и деревянных брусьев (изготовитель Богословский алюминиевый завод). Площадь теплицы 24 кв. м. Цена 200 рублей. Имеются теплицы по цене 47 и 90 руб., тележки для сада — 13 руб. 50 коп.

Защита от дождя и солнца — зонт. Элегантные, легкие, удобные складные зонты, мужские и женские (отечественного производства), разнообразны по расцветке, по цене от 27 до 40 рублей предлагают магазины горпромторга. Имеются в продаже женские зонты-трости — от 13 до 18 рублей, детские зонты.

Платки и косынки из натуральных и синтетических волокон не только красивы. Легкие и прочные, они не мнутся, легко стираются, не линяют. В магазинах горпромторга в большом выборе платки и косынки из капрона, натурального и ацетатного шелка, однотонные и набивные по цене от 2 до 14 рублей.

Предлагаем чулки капроновые и эластичные без шва, модные, элегантные, недорогие, всех расцветок и размеров.

Солнцезащитные очки — не только украшение, они берегут зрение и предохраняют лицо от морщин. В магазинах горпромторга в большом выборе очки солнцезащитные, современные по форме, с легкими оправами, от 1 рубля 60 коп. до 3 рублей 50 коп.

Приглашаем в галантерейные магазины горпромторга!

Меняю частный дом на однокомнатную кооперативную квартиру или 2-комнатную коммунальную. Возможны другие варианты. Обращаться: пос. Ельничный, ул. Молодых строителей, 24, после 18 часов.

Меняется частный дом на кооперативную квартиру. Обращаться: Трумпоселок, ул. Кооператив, 35.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки на втором этаже с лоджией, телефоном в г. Качканаре на равноценную или 3-комнатную в г. Первоуральске. Обращаться: пос. Самстрой, ул. Мира, 20, после 12 часов дня.

Сердечно благодарю администрацию и сотрудников Дворца культуры «Строитель» за помощь в похоронах дорогого мужа Старена Леонида Людвиговича. Жена покойного.

Администрация, партийная, профсоюзная организации цеха № 12 Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти старейшего работника цеха, ветерана труда ТАРАСОВА Леонарда Федоровича.

Работники главной бухгалтерии Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование зав. бюро учета цехов Валентине Дмитриевне Тарасовой по поводу преждевременной кончины ее мужа ТАРАСОВА Леонарда Федоровича.

Коллектив горбытуправления выражает соболезнование главному бухгалтеру Кулаковой Любови Степановне по поводу смерти отца АНКУДИНОВА Степана Трофимовича.

Коллектив горпищеторга глубоко скорбит по поводу смерти старейшей работницы торгового бюро ПЛЮХИНОЙ Зои Сергеевны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив ветеранов войны Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу безвременной смерти участника Великой Отечественной войны, бригадира, члена КПСС, председателя совета ветеранов войны цеха № 7 ДАВЫДОВСКОГО Александра Васильевича и выражает соболезнование родным, друзьям и товарищам покойного.